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ΠΕΝΘΗΜΕΡΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ
ΔΙΔΥΜΟΠΟΙΗΣΗΣ 

  

ΤΟΥ 1ου ΓΕΝΙΚΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ ΣΠΑΡΤΗΣ 

  

ΜΕ ΤΟ ΛΥΚΕΙΟ ΠΟΛΕΜΙΔΙΩΝ ΛΕΜΕΣΟΥ

  

1η ΗΜΕΡΑ - ΤΡΙΤΗ 5/11/2013

  

 ΣΠΑΡΤΗ - ΑΘΗΝΑ - ΛΑΡΝΑΚΑ - ΛΕΜΕΣΟΣ

  

  

Συγκέντρωση στο σχολείο ημέρα Τρίτη 5/11 /2013 και ώρα 6.00 (το πρωί ), επιβίβαση στο
λεωφορείο και άφιξη στο αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος.   Πτήση για Λάρνακα στις 
11.20
π.μ. και άφιξη στη Λάρνακα στις 13:00. Επιβίβαση στο λεωφορείο και αναχώρηση για
Λεμεσό. Άφιξη στη Λεμεσό στις 14.00. Μεταφορά στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα
δωμάτια. Γεύμα στην πόλη της Λεμεσού. Το απόγευμα ξενάγηση στο Ιστορικό Κέντρο της
Λεμεσού. Χρόνος ελεύθερος για βόλτα στο παραλιακό τμήμα της πόλης. Επιστροφή στο
ξενοδοχείο. Δείπνο και διανυκτέρευση.

      

2η ΗΜΕΡΑ - ΤΕΤΑΡΤΗ 6/11/2013
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ΛΕΜΕΣΟΣ - ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟ ΛΥΚΕΙΟ ΠΟΛΕΜΙΔΙΩΝ

  Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση με λεωφορείο   στις
9.00 π.μ. Επίσκεψη στο Τεχνολογικό Ίδρυμα της Λεμεσού .
Αναχώρηση στις 10.30 π.μ. για το Λύκειο Πολεμιδιών.
Υποδοχή και παρακολούθηση εκδήλωσης για τα κατεχόμενα
από τους Κύπριους μαθητές. Συνεδρίαση για υλοποίηση
κοινών εκπαιδευτικών δράσεων και προγραμμάτων στα
πλαίσια της συνεχιζόμενης συνεργασίας των δύο σχολείων.
Γεύμα από το σύνδεσμο Γονέων του Λυκείου Πολεμιδιών.
Περίπατος στα αξιοθέατα της Λεμεσού. Επιστροφή στο
ξενοδοχείο. Δείπνο και διανυκτέρευση.
  
    3η ΗΜΕΡΑ - ΠΕΜΠΤΗ 7/11/2013 
  ΛΕΜΕΣΟΣ - ΠΑΦΟΣ
  Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση με
λεωφορείο στις 9.00 π.μ. για τη γραφική Πάφο,
στα δυτικά παράλια της Κύπρου. Θα
επισκεφθούμε το Φρούριο του Κολοσιού και τον
Αρχαιολογικό χώρο του Κουρίου, με το
Ελληνορωμαϊκό Θέατρο και την πέτρα του    
Ρωμιού , όπου κατά τη μυθολογία αναδύθηκε η
Αφροδίτη. Φθάνοντας στην Πάφο θα δούμε την
εκκλησία της Παναγιάς της Χρυσοπολίτισσας και
τη στήλη του Αποστόλου Παύλου, την κατακόμβη
της Αγίας Σολομονής, το κάστρο της Πάφου, τους
τάφους των Βασιλέων κ.α. Στη συνέχεια θα
θαυμάσουμε, τα άριστα συντηρημένα ψηφιδωτά,
την έπαυλη του Διονύσου. Το μεσημέρι φαγητό
στο λιμανάκι της Πάφου. Το απόγευμα επιστροφή
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στη Λεμεσό. Ξεκούραση στο ξενοδοχείο.
Ελεύθερος χρόνος για βόλτα στο κέντρο της
Λεμεσού. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο και
διανυκτέρευση.
  4η ΗΜΕΡΑ - ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 8/11/2013
  ΛΕΜΕΣΟΣ -   ΛΕΥΚΩΣΙΑ
  Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση
με λεωφορείο   στις 9.00 π.μ για τη
Λευκωσία. Άφιξη και ξενάγηση στην πόλη.
Θα επισκεφθούμε τα Ενετικά Τείχη, το
Μουσείο Λαϊκής Τέχνης, το Μουσείο
Αγώνος, την Πράσινη Γραμμή, τον
Καθεδρικό Ναό του Αγίου Ιωάννη, το
Αρχιεπισκοπικό Μέγαρο, τον Τύμβο της
Μακεδονίτισσας και θα καταλήξουμε στα
ΦΥΛΑΚΙΣΜΕΝΑ ΜΝΗΜΑΤΑ, τους τάφους
των εκτελεσθέντων από τους Άγγλους
Αγωνιστών του Κυπριακού Αγώνα.
Γεύμα στη Λαϊκή Γειτονιά ( Λήδρα ) της
Λευκωσίας και χρόνος ελεύθερος.
Επιστροφή   στη Λεμεσό με ενδιάμεση
στάση στο CyprusMall γα καφέ και  
ψώνια . Άφιξη στο ξενοδοχείο για Δείπνο
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και διανυκτέρευση.
  5η ΗΜΕΡΑ - ΣΑΒΒΑΤΟ 9/11/2013
  ΛΕΜΕΣΟΣ - ΔΕΡΥΝΕΙΑ - ΑΓΙΑ
ΝΑΠΑ - ΛΑΡΝΑΚΑ - ΑΘΗΝΑ -
ΣΠΑΡΤΗ
  Πρωινό στο ξενοδοχείο και
αναχώρηση με λεωφορείο στις 8.00
π.μ.   για να επισκεφθούμε τη
Δερύνεια και τη νεκρή ζώνη της
Αμμοχώστου. Ακολουθεί επίσκεψη
στην Αγία Νάπα. Χρόνος ελεύθερος
. Μετακίνηση   στη Λάρνακα.
Επίσκεψη στην εκκλησία   του
Αγίου Λαζάρου. Περπάτημα στις
Φοινικούδες ? Λιμανάκι Λάρνακας
και γεύμα. Άφιξη στο αεροδρόμιο
της Λάρνακας όπου θα πάρουμε την
πτήση της επιστροφής στις 16:30.
Άφιξη στο αεροδρόμιο της Αθήνας
στις 18:15. Επιστροφή με
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λεωφορείο στη Σπάρτη.
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